
Illuka Kooli õpilaste 

rahulolu küsitluse 

kokkuvõte

2019



Küsitluse läbi viimine

Aeg: 14.02 – 14.03.2019

Eesmärk – tagasiside saamine 

koolielu puudutavates küsimustes 

Valim 43 õpilast

Vastajaid kokku 40 õpilast (93%)

4.-.6.klass 23 õpilast / 26-st (88,5%)

7.-9.klass 17 õpilast/ 17-st (100%)



Küsimustiku alateemad

Suhted koolis

Info liikumine koolis

Õppetöö läbiviimine

Õpilaste arenguvõimalused väljaspool 

õppetööd

Koolikeskkond

Kooli maine, üldine rahulolu kooliga



Küsitlusele vastamine

Valikvastused skaalal 1 kuni 5

1- ei nõustu üldse

5- nõustun täielikult

Ettepanekute, arvamuse või mõtete 

esitamine iga alateema lõpus



Suhted koolis

Meie koolis on sõbralik õhkkond;

Meie klassi õpilaste vahel on valdavalt hea 
suhted;

Kooli õpilaste ja õpetajate vahel on 
valdavalt head suhted;

Õpetajate käitumine on õpilastele 
eeskujuks;

Teavitan oma vanemaid koolis toimuvast
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Suhetest koolis veel…

Mõned meie klassi lapsed käituvad (minu suhtes) 

tunnis halvasti ja ma ei või siis midagi teha ja 

õpetaja ei tee ka midagi.

Kõik on hästi



Info liikumine koolis

Saan kõige enam infot: - Stuudiumist, 

klassijuhatajalt ja kaaslastelt.
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Arvamused/ ettepanekud 

infoliikumise kohta

Info liigub hästi.

Kui midagi toimub, siis ma tean seda.



Õppetöö läbiviimine

Koolis hinnatakse õpilaste saavutusi

Koolis on võimalik saada konsultatsioone ja 

järeleaitamistunde

Koolis pööratakse tähelepanu andekamate õpilaste 

arendamisele
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4.-6.kl Õppimisele kuluv aeg

8,7%

21,7%

26,0%

4,4% 4,4%

34,8%

0,5 tundi 0,5-1 tundi 1-2 tundi 2-3 tundi rohkem kui

3 tundi

ei tea

Õpin õhtul keskmiselt



7.-9.kl Õppimisele kuluv aeg
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Täiendavaid mõtteid kooli õppetööst

Liiga palju on kodutöid (suuline tagasiside). 

Koduseid ülesandeid antakse ebaühtlaselt. Mõnel 
päeval pole üldse antud tööd ja teisel päeval on 
seda hunnikutes (suuline tagasiside).



Õpilaste arenguvõimalused 

väljaspool õppetööd

 Koolis pakutakse võimalusi õppetöövälisteks 

tegevusteks (trennid ja huviringid)

 4.-6.klassis jätab õppetöö piisavalt aega 

huvitegevuseks.

 7.-9.klassi napib aega õppetöö kõrvalt huvi-

tegevusega tegelemiseks.

 Koolis toimuvate õppetööväliste tegevuste ajad on 

4.-6.kl õpilastele sobivad. 

 7.-9.kl õppepäev on pikem, mistõttu on neil 

kesisemad võimalused koolis huvitegevusega 

tegeleda.
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Arvamused/ ettepanekud 

huvitegevuse kohta

Koolis võiks võrkpall olla;

Käin ainult multimeedia ringis ja see mulle meeldib.



Kooli keskkond

Kooli ruumides on hea olla;

Kooli ruumid on puhtad ja korras;

Meie koolis on koolivägivalda vähesel määral;

Meie koolis reageeritakse koolivägivalla 

juhtumitele.
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Kiusamine koolis

Tõsised kiusamise ja koolivägivalla juhtumid 

puuduvad;

4.-6.klassis üle poole õpilaste arvab, et on natuke 

kiusamist;

Umbes 1/6 õpilastest leiab, et kiusamine on 

igapäevane.

7.-9.klassi õpilased leiavad, et enamus konflikte võib 

pidada sõbralikuks nääklemiseks.

Kiusamine väheneb 7.-9.klassis.

Ligi 1/3 õpilastest on puutunud kokku kiusamisega 

(norimine, asjade ära võtmine/lõhkumine jms)



Arvamused kiusamise kohta 
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Kokkupuude koolikiusamisega
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Kooli keskkond

Koolis on head tingimused… 

- kehalise kasvatuse tundide läbiviimiseks 

- käsitöötundide läbiviimiseks 

- kunstiõpetuse tundide läbiviimiseks 

- arvutiõpetuse tundide läbiviimiseks 



Meie koolis on head tingimused…
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Arvamused/ ettepanekud 

koolikeskkonna kohta

Ei ole laborit. 

Rohkem katseid.



Toitlustamine

Rahulolu toitlustamine.

Hinnang koolitoidu kvaliteedile.
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Ettepanekud toitlustamise  muutmiseks

Spagetid juustuga.

Näiteks kord aastas võiks olla mingi aasia toit.

Koolisöökla võiks pakkuda pitsat, burksi, 

buriitosid ja hot doge ja tacosid ja Doritosid ja 

Mnt Dewd!!!



Kooli maine ja üldine rahulolu 

kooliga

 Meie koolil on hea maine, siia tahetakse 

õppima tulla

 Meie koolis omandatud haridus võimaldab 

õpilastel tulevikus hästi hakkama saada

 Soovitan meie kooli õppima tulla

 Olen meie kooliga üldiselt rahul
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Ettepanekud

Mulle meeldib kõik (6X).

Meeldivad mu sõbrad ja vahetunnid aga mõned 

õpetajad/tunnid ei meeldi.

Meie koolis on sõbralikud ja abivalmid 

õpetajad.

Mulle ei meeldi kisa koolis.

Rohkem matkamist.

Kooli „latt“ võiks olla kõrgem.



Mul läheb koolis… (4.-6.klass)
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Mul läheb koolis… (7.-9.klass)
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Täname kõiki küsitluses 

osalenud õpilasi!


